Zadanie 3: Potacz stowa z odpowiednia definicja.

Woda

Dwutlenek
wegla

Swiatto

Glukoza

Tlen

Apparat
szparkowy

Celuloza

Skorbia

® Kontroluje utrate wody i wymiane
gazowa rosliny. Znajduje sie na
spodniej czesci licia.

@ Pochtaniane przez chlorofil,
zapewnia energie dla procesu
fotosyntezy.

€ Zostaje uwolniony do powietrza
poprzez aparaty szparkowe w lisciach.
@ Rosliny pobieraja ja z ziemi przez
korzenie.

@ Energetyczny produkt, ktéry
znajduje sie w lisciach, ziarnach i
kietkach.

® Rosliny pobieraja og z powietrza
przez aparaty szparkowe.

@ Cukier powstajacy w procesie
fotosyntezy.

@ Budulec rosliny.

Jak Ci poszto?
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1-5 pkt

" Nic nie szkodzi, sprébuj jeszcze raz




